

# ГАЗЕТА РАЙОНА МАЖЖАНА ЖУМАБАЕВА

# ВЕСТИ



Издается с 15 марта 1930 г.

№31 (10215) 7 августа 2025 г.

www.gazetavesti.kz

E-mail:Gazeta\_vesti@mail.ru

## Касым-Жомарт Токаев заслушал отчёт акима СКО о развитии региона

Глава государства Касым-Жомарт Токаев принял акима Северо-Казахстанской области Гауеза Нурмухамбетова. Аким представил отчёт о социально-экономическом развитии региона за первое полугодие 2025 года, передает QZ NEWS.



Гауэз Нурмухамбетов рассказал об основных показателях развития области в экономике, сельском хозяйстве, инвестициях, строительстве и национальных проектах.

Так, в регионе наблюдается уверенный рост экономики. По итогам января-июня текущего года краткосрочный экономический индикатор достиг 111,8%, что свидетельствует о положительной динамике во всех ключевых отраслях. Главная задача – достичь показателя валового регионального продукта (ВРП) в 106,5%, установленного Правительством РК.

В аграрном секторе региона отмечено значительное развитие. Увеличилась посевная площадь масличных и кормовых культур, уровень сортобновления достиг 11,2%, активно внедряются современные водосберегающие технологии. На поддержку аграриев в рамках программы «Кен Дала 2» уже выделено 97 миллиардов тенге – этот показатель превысил уровень 2024 года на 24%. Северо-Казахстанская область вошла в тройку лидеров страны по объему производства молока и занимает первое место по промышленным молочным комплексам.

В области реализуется 52 крупных инвестиционных проекта с общим объемом финансирования в 893 миллиарда тенге. Их реализация позволит создать около 7,5 тысяч новых рабочих мест, что позитивно скажется на социально-экономической ситуации в регионе.

Строительство жилья также развивается динамично. В 2025 году планируется ввести в эксплуатацию 332 тысячи квадратных метров жилой площади. Уже сданы 5 многоэтажных домов, а до конца года будет завершено строительство еще 11 объектов. Особое внимание уделяется социальным изувижимым категориям граждан – для них в 2025 году приобретут 258 квартир.

Что касается Национальных проектов, то в рамках программы «Келешек мектептер» в Петропавловске построена современная школа на 600 мест, а также ведется строительство детского сада на 280 мест. В сфере здравоохранения завершена модернизация 46 объектов в сельской местности, продолжается системная работа по привлечению медицинских кадров.

Заслушав доклад, Президент Касым-Жомарт Токаев подчеркнул важность качественной подготовки к уборочной кампании и своевременной реализации всех инвестиционных проектов в агропромышленном секторе. Особое внимание Глава государства уделил необходимости завершения ремонтных работ на Петропавловской ТЭЦ-2 и реконструкции сетей тепло- и энергоснабжения.

## В каких условиях пройдет уборка урожая на севере Казахстана?

Сентябрь и октябрь этого года обещают быть особенно комфортными для Северо-Казахстанской области. А значит и уборка урожая должна пройти в благоприятных условиях: по графику и без особых проблем, сообщает Qazaqstan Media.

По данным метеорологов, в сентябре средняя температура воздуха окажется на один градус выше нормы. Если обычно в это время года по городу фиксируют около +11 градусов, то в 2025 году нас ждет стабильное тепло с температурой около +12.

Осадки тоже не преподнесут неожиданностей. По крайней мере, согласно предварительному прогнозу североказахстанских специалистов.

«В области количество осадков ожидается около нормы: от 22 до 34 мм, по городу Петропавловску примерно 31 мм», – рассказали в СКОФ «Казгидромет».

Это значит, что длительных затяжных дождей пока не предвидится. И масовая уборка урожая зерновых и масличных культур пройдет в благоприятных условиях: без потерь.

Октябрь продолжит теплую тенденцию. Средняя температура в течение месяца будет на один градус выше нормы вместо привычных +4. Это особенно приятно для тех, кто не спешит прощаться с прогулками на свежем воздухе.

Количество осадков в регионе также останется в пределах нормы: 22–40 мм, с ожидаемым уровнем около 30 мм в Петропавловске. Это обеспечит комфортную осеннюю атмосферу без лишней сырости.

## В аппарате акима района

В среду под председательством и. о. акима района Достана Тасмаганбетова состоялось рабочее совещание с участием руководителей местных исполнительных и территориальных организаций, акимов сельских округов.

Первой была заслушана информация начальника отдела по делам обороны района Нурхана Мелдебекова об итогах весенне-призывной кампании.

На воинском учете состоят 655 призывников, в том числе не подлежащих призыву на воинскую службу – 498. На призывном пункте на учете состоят 188 призывников, подлежащих призыву на срочную воинскую службу – 157. В период весенне-призывной кампании направлен на срочную воинскую службу 21 призывник: 1 – в воинские части Пограничной службы комитета национальной безопасности Республики Казахстан, 13 – в воинские части Министерства обороны Республики Казахстан, 7 – в воинские части Службы национальной безопасности Республики Казахстан.

О ходе подготовки к отопительному сезону доложил руководитель отдела ЖКХ, ПТ и АД Асхат Краубаев.

В районе имеется 61 котельная, в том числе 1 центральная, 7 локальных, 53 автономных. В сравнении с предыдущим отопительным сезоном произошло увеличение количества учреждений, перешедших на самостоятельное отопление.

Центральная котельная поселка НПС обслуживается ТОО «Булаев Сү». В рамках подготовки к отопительному сезону ведется капитальный ремонт теплотрассы протяженностью 2,2 км. Демонтажные работы завершены на 90%, начата подготовка оснований под прокладку труб, работы

планируется завершить до конца текущего месяца. В текущем году планируется расширение видов деятельности Государственного коммунального предприятия «Тазалық 2025» путем добавления кода экономической деятельности, связанной с обеспечением отопительного сезона. Котельная по ул. Элеваторной в аварийном состоянии, на приобретение котлов выделено из областного бюджета 4 984,0 тыс. тенге. Котел планируется установить до конца текущего месяца.

На сегодняшний день на угольных станциях в наличии имеется 2591 тонна угля, ожидаются поставка 350 тонн. Населением планируется заготовить 39 000 тонн угля, заготовлено 21 596 или 55%. Потребность дров для населения 61005 кубов, фактически заготовлено 25883 кубов.

Руководитель отдела образования Талант Карабаев проинформировал о завершении учебного года, результатах итоговой аттестации 9, 11 классов и участии в ЕНТ.

В 2024–2025 учебном году в районе функционировало 39 общеобразовательных школ, включая 21 среднюю, 11 основных и 7 начальных. На конец учебного года численность обучающихся в районе с 1 по 11

классы составила 3323 ученика, 9 класс окончили 336 учеников, 19 получили attestat с отличием. Количество выпускников 11 класса составило 163 ученика, 9 учащихся закончили школы с отличием, 5 учащихся удостоены нагрудного знака Алтын белгі. Участие в ЕНТ приняли 97 выпускников из 16 школ района. Средний балл составил 72,2.

По всем рассмотренным вопросам после обсуждения были даны соответствующие поручения.

## Депутаты районного маслихата утвердили изменения в бюджете района и сельских округов

6 августа под председательством Айзады Рахметовой состоялась внеочередная тридцатая сессия районного маслихата.

В работе сессии приняли участие исполняющий обязанности акима района Достан Тасмаганбетов, заместители акима района, руководители государственных учреждений, организаций, акимы сельских округов.

Депутаты утвердили изменения и допол-

нения в районный бюджет, в бюджеты сельских округов и города Булаево на 2025–2027 годы. С информацией по этим вопросам выступил Азамат Краубаев, руководитель отдела экономики и финансов.

Депутаты также рассмотрели вопрос о внесении изменений в составы некоторых участковых избирательных комиссий. По всем вопросам принятые соответствующие решения.



С 7 по 10 августа в г. Булаево на стадионе «Жастар» пройдет областная спартакиада среди молодежи «Жастар-2025».

В программе соревнований: легкая атлетика, пляжный волейбол, мини-футбол, женская вольная борьба, греко-римская борьба.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ СПАРТАКИАДЫ СОСТОИТСЯ 8 АВГУСТА В 20.00 ЧАСОВ.

Вас ждут яркое, незабываемое спортивное шоу, парад участников, выступление творческих коллективов, атмосфера единства, командного духа и настоящего праздника.

В рамках церемонии открытия вас ожидают парк аттракционов, праздничная торговля, специальный гость мероприятия АДИЛЬ ЖАЛМАГАМБЕТОВ, выступление молодежной группы «Q PRODUCTION», зрелищное световое шоу «DRAGON», дискотека от DJ SCORPUSHA. ЗАВЕРШИТ ВЕЧЕР ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛЮТ.

10 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

## Профессия востребована и нужна

Второе воскресенье августа в Казахстане является профессиональным праздником строителей. В текущем году День строителя приходится на 10 число.

Районный отдел строительства, архитектуры и градостроительства отвечает за возведение социальных объектов. Именно они являются не только социально значимыми, но и стратегически важными для развития района, так как отставание социальной сферы может иметь печальные последствия для всей инфраструктуры.

Здоровье нации – ее достояние. Пожалуй, одним из самых значимых сейчас является программа модернизации сельского здравоохранения. Согласно этой программе, на сегодняшний день в районе завершено строительство врачебных амбулаторий в селах Возвышенка и Каракога. В 2024 году в рамках программы «Модернизация сельского здравоохранения» были построены два фельдшерско-акушерских и три медицинских пункта в селах района. В 2025 году были построены фельдшерско-акушерские пункты в селах Советское, Чистовское, медицинские пункты в селах Надежка, Байтерек, Таманско.

Жилищное строительство – также немаловажный пункт в указанном направлении работы. Завершение строительства 3-этажного 45-квартирного жилого дома в г. Булаево по улице Луговой, которое началось в мае 2022 года, является значимым событием в жизни булаевцев. Жилой дом введен в эксплуатацию в 2024 году в рамках программы ипотечного кредитования АО «Отбасы банк».

КГУ «Лесное хозяйство Булаевского» – крупнейшее лесное хозяйство области. В настоящее время в районном центре идет строительство Лесной пожарной станции для Булаевского лесничества. Пожар-

ная станция будет оснащена специальной техникой, обустроенным административно-бытовым корпусом.

Строительство спортивных объектов – важный шаг в сохранении здоровья нации. В районе предпринимаются шаги в этом направлении. Местными исполнительными органами подготовлены проектно-сметные документации на строительство физкультурно-оздоровительных комплексов в селах Каракога, Ногайбай, а также комплекса, прымывающего к колледжу профессиональной подготовки и сервиса. Идут работы над разработкой проекта спортивно-тренажерного зала с бассейном в городе Булаево. Строительство таких объектов в первую очередь является заботой о молодом поколении. Не забыты и самые младшие из наших юных сограждан. Разрабатывается проект строительства детского сада в городе Булаево.

Работы по строительству ведутся и сельхозтоваропроизводителями района. К примеру, в селе Советское ведется строительство молочно-товарной фермы. В селе Жастар в 2025 году построен и введен в эксплуатацию новый корпус телятника. В селе Возвышенка начато строительство птицеводческой фермы.

Все помнят печальной памяти девяностые годы, когда о новостройках не приходилось мечтать, а социальные объекты понемногу превращались в развалины. Сейчас наша страна – страна новостроек. Мы строим не только новые здания – мы строим новую жизнь. Профессия строителя в нашем обществе востребована и нужна. Хочется от души поздравить всех, кто работает в сфере строительства и похлопать им успехов в работе и всех благ.

**Руслан САДВОКАСОВ,**  
руководитель отдела  
строительства, архитектуры и  
градостроительства района.

## ГОД РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

## Человек за рулем

2025 год объявлен в Казахстане Годом рабочих профессий. Пришло время с благодарностью и уважением обратить внимание на людей труда, тех, кто своими руками создает материальные ценности, создает фундамент нашей экономики. Среди этих людей немалую роль играют водители автотранспорта.

Юрий Александрович Кононов тоже принадлежит к славной корте шоферов. В профессию он пришел не сразу. Родился в 1964 году в селе Пролетарка. Окончил 8 классов и поступил в Исилькульское педагогическое училище. В 1984 году был призван в армию, служил в городе Львове (Украина). После демобилизации женился, у супругов родилось двое детей.

Родом из трудовой семьи, Юрий Александрович с юности знал цену честному труду, что сформировало его характер труженика, сильного и цельного человека. Свою водительскую карьеру он начал в 1986 году в совхозе. На дорогах доминировали машины и надежные ЗИЛы. Верный ЗИЛ-130 стал для него не просто машиной, а боевым товарищем, с которым Юрий Александрович прошел тысячи километров. Вместе с машиной освоили они лесные дороги, пережили морозы, перевозили тяжелые грузы. И всегда его машина выходила победителем из любой ситуации благодаря рукам и сердцу своего водителя. Рабочий стаж Ю. А. Кононова 41 год. Он – Шофер с большой буквы, человек, посвятивший свою жизнь дороге и любимому ЗИЛу-130, который знает, чувствует и любит.

Коллеги называют Юрия Александровича человеком старой закалки: пунктуальный, надежный, трудолюбивый, он не раз выручал молодых водителей. Всегда готов поделиться опытом, помочь советом, а иногда и делом. В его арсенале десятки



благодарностей, грамот и уважение коллектива.

«Машину надо понимать, как человека и она не подведет», – говорит Юрий Александрович. В этих словах – вся суть его отношения к профессии. Так может говорить только тот, кто пришел в профессию по призванию. Сейчас Юрий Александрович Кононов трудится в КХ «Восход» и является одним из лучших работников предприятия.

Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев заявил о том, что ценности трудолюбия и профессионализма в нашем обществе должны быть всегда на первом месте и указал на необходимость повышения статуса человека труда, благодаря которому формируется новое качество нашей нации. В Год рабочих профессий мы с гордостью говорим о таких людях, как Юрий Александрович Кононов. Их труд не всегда замечен, но он – основа, на которой держится страна.

**Светлана МАНАННИКОВА,**  
библиотекарь с. Пролетарка.

## Когда каждая минута решает судьбу

Был обычный, на первый взгляд, день. Но и в самый обычный день судьба может готовить людям испытания. Вот и на этот раз в КГП на ПХВ «Районная больница имени М. Жумабаева» дежурство врача вновь стало настоящей проверкой на прочность. За сутки в приемное отделение поступили сразу трое пациентов с диагнозом инфаркт миокарда, в состоянии, угрожающим жизни и требующим немедленного вмешательства.



Медики боролись за жизнь двух мужчин 1962 и 1959 годов рождения и женщины 1961 года рождения. Благодаря оперативным действиям медицинского персонала больницы всем трем пациентам была оказана экстренная помощь в кратчайшие сроки.

Оперативная и грамотная работа врачей Натальи Анатольевны Красноперовой и ее молодого коллеги Дулата Оралпаевича Мугазова, в результате которой пациентов передали в надежные руки опытнейших специалистов, организовавших их транспортировку в областной центр, – все было на высоте. Один из пациентов был доставлен под наблюдением врача-реаниматолога Игоря Валерьевича Ильинича, двое других — в сопровождении врача-терапевта Бахтигуль Ялгашевны Сапаровой. Эти врачи обладают большим опытом работы и являются отличными специалистами.

Славленная работа дежурной смены, своевременная диагностика и высокопрофессиональное оказание первой специализированной помощи послужили тому, чтобы должным образом стабилизировать состояние больных и подготовить их к срочной транспортировке в

областной кардиоцентре города Петропавловска для дальнейшего лечения. В этой команде слаженно работала каждое звено, еще раз напомнив всем, насколько важны оперативность, профессионализм и командная работа в медицине – работа, в которой участвуют врачи, средний и младший медицинский персонал, водители санитарного автотранспорта. Каждое принятное решение, каждая минута и каждая рука помощи в таких ситуациях является для человека шансом на жизнь.

Мы благодарим врачей, а также весь персонал больницы за самоотверженный труд, человечность и неравнодушие. Благодаря таким людям пациенты получают не только медицинскую помощь, но и надежду, уверенность, что им помогут в нужную минуту. В такие минуты понимаешь, что медицина – высокое призвание. Сохранить человеческую жизнь – дело благородное. И наши медицинские работники делают его не только профессионально, но и самоотверженно.

**Айгуль МАГЗУМОВА,**  
заместитель директора КГП на ПХВ  
«Районная больница имени М. Жумабаева».

## ВETERAN

## Юбилей труженицы

5 августа жительнице г. Булаево Нине Егоровне Левчук исполнилось 90 лет.

Родилась она в 1935 году в городе Степняк Акмолинской области. В семье было 6 детей. Нина Егоровна – старшая из них. Папа до войны работал в горнодобывающей промышленности старшем. Погиб на фронте.

Нина Егоровна училась в школе имени Молотова. Окончив 7 классов, пошла работать на завод в городе Макинске. Была учительницей и одновременно училась в вечерней школе рабочей молодежи. Проработала 3 года на заводе, затем стала истопником на кухне в больнице. Попутно осваивала профессию медицинского работника – окончила курс медсестер.

В 1960 году вышла замуж. Всего в семье Нины Егоровны и Александра Ивановича Левчук 8 детей. Нина Егоровна награждена орденом «Материнская слава» второй



степени. Быть матерью такого большого семейного очага – большой труд. А Нина Егоровна еще и работала. Вся трудовая биография ее связана с детским садом, где она была медсестрой, оттуда и вышла на пенсию.

В нашем районе проживают две ее дочери, поэтому, овдовев, Нина Егоровна пе-

реехала в наш город. Сейчас она проживает с дочерью Н. Е. Левчук по-прежнему активна и трудолюбива. Она хороший цветовод и продолжает ухаживать за цветами. У нее очень красивый цветник перед домом.

Уважаема Нина Егоровна! В честь вашего 90-летия примите от нас самые теплые и искренние поздравления. Деять десятков лет – целая эпоха, наполненная событиями, достижениями и бесценным опытом. Вы для нас – пример для подражания, воплощение мудрости и силы. Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа, любви и заботы родных и близких. Пусть каждый ваш новый день будет наполнен радостью и теплом, а здоровье – позволяет наслаждаться жизнью в полной мере. С юбилеем, дорогая наша труженица и прекрасный, светлый человек!

**Первичная организация ветеранов «Северяне».**

## ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ Радостный звон гитар, яростный стройотряд...

1 августа на привокзальной площади г. Булаево состоялась традиционная ежегодная встреча ветеранов ССО у памятного знака, установленного в честь высадки первого студенческого отряда, прибывшего на освоение целинных и залежных земель в 1959 году.



История ССО — славная страница в жизни жителей СНГ. Для студенческой молодежи стройотряд был не только заработком. Бойцы ССО объединялись духом творческого коллективизма иуважительного отношения к труду. Армия стройтровцев воспитывала патриотов, формировала в молодых людях высокие нравственные качества.

Каждый из бывших стройтровцев прошел яркую жизнь, исполненную созидательного труда. Н. Н. Гармаш много лет возглавлял районную газету «Путь Ильича», немало сделал как на ниве журналистики, так и в общественной жизни. И. И. Верле завершил свой трудовой стаж в качестве судьи областного Целиноградского суда. Сейчас проживает в Германии. С. С. Заев был председателем Булаевского городского совета, заместителем акима района по социальным вопросам. Особенно много сделал Сергей Сергеевич на педагогической ниве. Сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, он продолжает вести общественную работу, являясь членом президиума районного совета ветеранов. О жизненном пути каждого из участников встречи можно сказать много хорошего. Их юность была освещена романтикой и прекрасными жизненными установками движения стройтровцов. Свет своих юношеских принципов: стремление быть полезными, желание работать на благо страны они пронесли через всю жизнь. И это наполнило ее особым смыслом. Поэтому такие встречи на протяжении многих лет остаются для них дороги и святы.

Никогда не забудется участники встречи общая работа, общие общественные дела, песни под гитару, полные молодого энтузиазма, поззии, любви и высоких стремлений — неповторимая юность, которая осветила весь их жизненный путь.

Сейчас движение ССО — страница истории. Но история учит грядущие поколения. «Радостный звон гитар, Яростный стройотряд». Словно лесной пожар, Песен костры горят...» — эта песня Александра Пахмутовой на стихи Николая Добронравова останется в истории, как символ эпохи, как отражение юности представителей старшего поколения. У нового поколения новые песни. Пусть они будут светлыми и несут в мир добро и самые лучшие человеческие качества.

**НА ФОТО (слева направо):** Прядко А. Ф. — комиссар областного штаба ССО, Гармаш Н. Н. — инструктор политотдела республиканского штаба, Андреев В. Н. — командир областного штаба ССО, Даин А. М. — командир Карагандинского штаба ССО, директор школы-гимназии имени Батыра Баяна Исмахамбетова Ж. Б., Башмаков А. А. — секретарь обкома комсомола ССО, Верле И. И. — боец ССО, Заев С. С. — комиссар ССО.

## Абай — мудрость народа

В этом году отмечается 180-летие великого поэта и мыслителя Абая Кунанбаева. Его творческое наследие стало достоянием не только казахского народа, но и всего человечества. Этот день отмечается не только на республиканском, но и на международном уровне, в том числе в рамках ЮНЕesco.

Произведения Абая переведены более чем на 100 языков народов мира. Мировое литературное пространство продолжает обогащаться глубочайшими философскими идеями выдающегося поэта Абая Кунанбаева, эстетикой его классического литературного текста.

В читальном зале Центральной районной библиотеки организована книжная выставка «Олем таныган улы Абай», посвященная великому поэту казахского народа, неповторимому мастеру слова, философу, основоположнику и первому классику казахской литературы Абая Кунанбаеву. Цель выставки — ознакомить с богатством казахской литературы, показать вклад Абая в мировую литературу и философию, сохранить и передать духовное наследие поэта

будущим поколениям.

Посетители выставки смогут ознакомиться с 10-томным собранием сочинений, в которое включены произведения Абая и статьи о великом поэте на казахском и русском языках, а также его поэзия и проза, переведенная на английский, немецкий, французский и другие иностранные языки.

Слова Назидания А. Кунанбаева — фундаментальное произведение казахского акына и просветителя, которое состоит из 45 кратких притч и философских трактатов. В этой прозаической поэзии поднимаются проблемы национального воспитания и мировоззрения, морали и права, истории казахов.

На выставке представлены книги и статьи о роли Абая в истории казахской литературы, а также книги о его жизни, биографии и научные исследования, посвященные его наследию. Среди них книга «Абай: Тяжесть полета» Н. Анастасьев. Жизнь Абая не богата внешними событиями, но наполнена творческими исканиями, поиском новых форм, заочным диалогом с классиками Запада и Востока. Это «бытие

в слове», выходящее далеко за пределы биографических подробностей, реконструируется в данной книге. «Творческая биография Абая» М. Сильченко. В книге наглядно показывается самобытное творчество поэта, раскрывается процесс формирования его литературно-исторических взглядов, а также рассматривается его реалистическое мастерство в сопоставлении с народной поэзией казахов.

Хотелось бы отметить сборники: «Абай и Пушкин», «Абай и Лермонтов», «Абай и Гёте». Эти книги посвящены исследованию поэтических переводов Абая. Они обогатили всю казахскую поэзию новыми идеями и традициями. Своими замечательными переводами Абай открыл новые страницы в истории казахской литературы, он открыл неисчерпаемые возможности для ее развития и обогащения. Такие на выставке имеются иллюстративные материалы: портреты, цитаты, фрагменты стихов.

Книжная выставка позволяет многогранно представить творчество и наследие Абая Кунанбаева в контексте мировой культуры. Его творчество и идеи



оказали значительное влияние на национальное самосознание и развитие культуры казахского народа, а поэзия и проза остаются актуальными и читаемыми до сих пор.

Выставка будет действовать до конца года. Любой желающий может познакомиться с литературой автора. А сотрудни-

ки библиотеки проведут обзор книжной выставки, рассказав о каждом издании подробнее. Приглашаем всех желающих посетить выставку и познакомиться с мудростью народа через слово Абая!

М. МАРИЙ,  
библиограф ЦБС.

## Казахстан — многонациональная страна, но мы едины

Казахстан — это не просто территория на карте. Это наш общий дом, где под одним небом живут представители более 130 национальностей и народностей. У каждого народа — своя культура, язык, история. Но всех нас объединяет главное — любовь к Родине, стремление к миру, согласию и единству.

С первых дней независимости наша страна уверенно идет по пути толерантности, межэтнического согласия и уважения к культурному многообразию. Именно этот путь позволил сохранить стабильность и обеспечить равные возможности для всех граждан, независимо от их происхождения.

Ярким символом межнационального согласия стала Ассамблея народа Казахстана — уникальный институт, не имеющий аналогов в мире. Это не просто общественная организация, а мощная платформа диалога, взаимопонимания и сотрудничества. Представители разных этносов вносят весомый вклад в развитие образования, науки, сельского хозяй-

ства, культуры и других сфер жизни страны. Сегодня, в условиях глобальных вызовов, роль национального единства становится особенно значимой. На фоне конфликтов в других странах Казахстан демонстрирует пропорциональный пример — пример мира, взаимного уважения и гражданской сплоченности. Ведь сила государства — это народ, а наше главное богатство — это человек труда, честно работающий на благо своей страны.

Во всех регионах республики действуют этнокультурные объединения, проводятся фестивали дружбы, дни культуры народов, национальные праздники. Эти мероприятия укрепляют дух единства, создают атмосферу взаимного уважения и способствуют формированию прочных межнациональных связей.

Сегодня как никогда важно помнить: мы разные — и в этом наше богатство. Но мы едины в главном — в любви к своей Родине, в стремлении к благополучию и стабильности, в уважении к прошлому и вере в светлое будущее.

Пусть в нашем общем доме — Казахстане — всегда царят мир, согласие и братство!

## Будь внимателен на железной дороге!

Уважаемые жители города Булаево! Напоминаем вам о необходимости соблюдения «Правил нахождения пассажиров, граждан и размещения объектов в зонах повышенной опасности железнодорожного транспорта, проведения в них работ, проезда и перехода через железнодорожные пути», утвержденных приказом Министра по инвестициям и развитию РК от 30.01.2015 г. № 83.

Переходите железнодорожный путь только в установленном месте. На станции Булаево это пешеходный мост. Не ходите по железнодорожным путям. При приближении поезда, находясь на платформе, не подходите ближе к её краю на 0,5 м — не заходите за ограждительную полосу. Вблизи железнодорожных путей снимайте наушники и капюшоны одежды, которые ухудшают слышимость и видимость



Соблюдайте сами и учите детей правилам безопасности на железнодорожном транспорте. За нарушение правил безопасности при нахождении на железнодорожных путях граждане привлекаются к административной ответственности в соответствии с пунктом 5 статьи 559 КРКоАП.

Отдел охраны труда Петровлевского отделения

## Дети в ночном городе

На обслуживаемом участке ЛОП на станции Петропавловск 27-29 июля проводилось оперативное профилактическое мероприятие «Дети в ночном городе» в рамках обеспечения общественного порядка на объектах железнодорожного и воздушного транспорта, а также предупреждения правонарушений и преступлений.

Цель мероприятия — предупреждение преступности среди несовершеннолетних, в том числе учащихся образовательных учреждений, предотвращение правонарушений, повышение правосознания несовершеннолетних, выявление и пресечение административных

правонарушений в сфере защиты прав несовершеннолетних, а также профилактика вовлечения детей в преступную деятельность.

В ходе мероприятия на территории железнодорожной дороги в отношении родителей несовершеннолетних составлены два протокола по части 2 статьи 442 КоАП РК и один протокол по части 3 статьи 442 КоАП РК. Один несовершеннолетний, находившийся без сопровождения, был передан в специализированное учреждение.

Работа проводится личным составом ЛОП станции Петропавловск в плановом порядке.

## Меры пожарной безопасности при уборке урожая

**С наступлением уборки урожая сельскохозяйственных культур возрастает угроза возникновения пожара. Чтобы не допустить пожара, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности.**

Перед срезанием колосовых культур поля в местах их прилегания к лесным массивам, степным полосам, автомобильным и железнодорожным дорогам должны быть об khoшены и охвачены полосой не менее 4 метров;

уборочные агрегаты и автомобили должны быть оборудованы исправными искрогасителями и иметь отрегулированные системы питания, зажигания и смазки;

зернотоки следует располагать от зданий, сооружений и строений не ближе 50 метров, а от хлебных массивов - 100 метров;

временные полевые станы необходимо размещать не ближе 100 метров от хлебных массивов, токов и др. Площадки полевых станов и зерновых токов должны охвачиваться полосой шириной не менее 4 метров;

при уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом для опашки участка



горения в случае возникновения пожара;  
• не допускайте игр и шалости детей с огнем. Уважаемые хлеборобы, помните: строгое соблюдение правил пожарной безопасности позволит сберечь выращенный урожай от пожара! В случае обнаружения очага возгорания срочно звоните в пожарную часть по телефону 101 или 112.

Отдел по чрезвычайным ситуациям района Магжана Жумабаева.

## Правила содержания и выгула домашних животных

**Домашние любимцы – наша радость, утешение и верные друзья. А мы для них не только хозяева, но и вся их жизнь. Многие заводят животных, но справиться с ними не могут. Если вы решили содержать собаку или кошку или у вас они уже есть, то необходимо знать и соблюдать правила содержания и выгула.**

Условия содержания домашних животных должны соответствовать их биологическим, видовым и индивидуальным особенностям, удовлетворять их естественные потребности. Необходимо обеспечить профилактику, диагностику и лечение болезней домашних животных в соответствии с требованиями законодательства Республики Казахстан в области ветеринарии. Владельцы или ответственные лица должны обеспечивать



домашним животным условия, не допускающие причинения беспокойства, возникновения опасности здоровью людей и животных или иной вред окружающим.

От владельцев домашних животных требуется не только бережное отношение к питомцам, но и соблюдение определенных правил их выгула. При выгуле домашних животных должны быть на коротком поводке и в наморднике, если это необходимо. Полноценный выгул собак должен происходить исключительно на предназначенней для этого территории.

Владелец может не надевать постоянно на собаку намордник, но должен носить его с собой, чтобы надеть при необходимости. При выгуле нельзя загрязнять дворы, подъезды, лестничные площадки, лифты, детские площадки, дорожки, тротуары, скверы, парки, зоны отдыха. Лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, запрещается выгуливать собак и находиться с ними в общественных местах и транспорте.

За нарушение правил содержания и выгула домашних животных предусмотрена административная ответственность, органы полиции (участковый инспектор) вправе наложить штраф на владельца животного по статье 407-2 Кодекса Республики Казахстан «Об административных правонарушениях».

Е. БУНКОВСКАЯ,  
ветеринарный врач.

## СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

### Маленький, но опасный вредитель зерновых

Пшеничный трипс может уничтожить до трети урожая пшеницы. Опасность насекомых в том, что обнаруживают их не сразу: размер взрослой особи не превышает 2,3 мм, к тому же, они прячутся в листьях и ведут скрытный образ жизни. Чаще всего вредителей находят, когда их численность уже сильно размножается.

Трипсы распространены по всему миру, энтомологи насчитывают более 6 тысяч видов этих насекомых. Пшеничный трипс - это вредитель зерновых, предпочитает яровую и озимую пшеницу, но может жить и на других злаках. Задолг размножается только одно поколение трипсов, но они успевают причинить посевам значительный ущерб.

Период колошения пшеницы совпадает с летом имаго трипса - взрослых насекомых. Они заселяют крайние листья растений и высасывают сок из колосков. Затем трипсы откладывают яйца, из которых выпупляются зеленые личинки. По мере развития они становятся красными.

Личинки сильнее всего вредят растениям: они высасывают сок зерновки, в результате чего зерно теряет в массе, а некоторые растения погибают. К моменту созревания зерна личинки трипса достигают пика развития и спускаются по стеблям вниз, к земле. После уборки урожая они зарываются в почву или остаются под слоем пожнивных остатков. Таким способом личинки трипса переживают холода, а при температуре 7-10°C пробуждаются. В ходе цикла раз-



вития после пробуждения они превращаются в нимф, а затем в имаго - взрослых насекомых. На этом цикл замыкается.

Порог экономической вредоносности пшеничного трипса - 40-50 личинок на колосе. В результате зерно сильно теряет в весе - до 43% при высокой численности личинок. Посевные качества пшеницы, поврежденной трипсом, резко снижаются.

После уборки зерно, поврежденное трипсом, очень важно просушить в сжатые сроки. Поврежденное зерно сильно склонно к самосогреванию и быстрой порче во влажном состоянии. Для бережной сушки лучше всего подходят конвейерные зерносушки.

Выбор инсектицидов проводится согласно списку, приведенному в «Справочнике пестицидов (ядохимикатов), разрешенных к применению на территории Республики Казахстан».

С. БЕЛОКУРОВА,  
энтомолог районного  
филиала РГУ «РМФЦД и П»  
КГИ в АПК МСХ РК.

## Вопросы медико – социальной экспертизы и реабилитации при болезни Паркинсона

Болезнь Паркинсона – идиопатическое, медленно прогрессирующее дегенеративное заболевание центральной нервной системы, при котором происходит гибель нейронов определенного участка головного мозга, черной субстанции. Болезнь Паркинсона является одним из частых заболеваний в неврологии и представляет собой заболевание с полиморфной симптоматикой, вызывающее нарушение моторных, психоэмоциональных, речевых, сенсорных и вегетативных функций организма и неизбежно приводящее к ограничению жизнедеятельности пациентов и являясь одной из основных причин инвалидизации лиц в основном пожилого возраста.

Болезнь Паркинсона требует своевременной диагностики, диспансерного наблюдения, постоянной адекватной терапии, своевременного и обоснованного определения инвалидности, рационального трудоустройства пациентов на ранних стадиях заболевания, развития навыков самообслуживания, постоянной реабилитации пациентов. Ежегодно увеличивается количество заболевших трудоспособного возраста.

Распространенность болезни Паркинсона в мире оценивается как 120–180 случаев на 100 000 населения. Болезнь Паркинсона в Казахстане страдают около 27 000 человек, а в мире — около 6 млн. Из них по Северо-Казахстанской области на инвалидности - 39. Распространенность и заболеваемость болезни Паркинсона увеличиваются с возрастом. Среди лиц старше 60 лет распространенность достигает 1%, а в возрасте 80 лет болезнь Паркинсона встречается у каждого 25. С каждым годом неуклонно растет доля пациентов в возрасте моложе 50 лет. У мужчин заболеваемость примерно в 1,5 раза выше, чем у женщин.

Болезнь Паркинсона имеет различные проявления. Симптомы зависят от пола, возраста больного, его индивидуальных особенностей, сопутствующих заболеваний и др. Болезнь имеет постепенное развитие. Начальная стадия бо-

лезни Паркинсона определяется достаточно тяжело, виду очень слабой симптоматики, которая практически незаметна. С течением времени болезнь развивается, многие клетки поражаются, а симптоматика становится все явнее. В конечном итоге больной становится инвалидом, так как двигательная активность практически полностью нарушается.

Значительный полиморфизм клинических проявлений болезни Паркинсона, оценка качества жизни, стадия заболевания, предложенные клинико-функциональные критерии ограничения категорий жизнедеятельности позволяют сформировать объективный подход при проведении медико-социальной экспертизы. При установлении инвалидности у лиц, страдающих болезнью Паркинсона, имеются ограничения способности: к трудовой деятельности, к самообслуживанию, к передвижению выраженной и резко выраженной степени. Отделом медико-социальной экспертизы по показаниям разрабатывается социальная часть индивидуальной программы абилитации и реабилитации лица с инвалидностью.

Болезнь Паркинсона, как и любое другое хроническое заболевание, требует выдержки и терпения не только от больного, но и от его родных, ведь пациент нуждается в постоянной помощи. Комплексные программы лечения и реабилитации пациентов с этим заболеванием положительно воздействуют на опорно-двигательный аппарат, ЦНС, вегетативную и периферическую нервную систему, позволяют улучшить психологическую, бытовую и социальную адаптацию больных, повысить повседневную активность.

Д. МАМБЕТОВА,  
главный специалист отдела  
МСЭ №1 РГУ «Департамент  
Комитета  
регулирования и контроля в  
сфере социальной защиты на-  
селения Министерства труда и  
социальной защиты населения  
РК по СКО».

## Как предотвратить развитие неинфекционных заболеваний

**Неинфекционные заболевания представляют серьезную угрозу для здоровья и благополучия человечества. Они влияют на все аспекты нашей жизни и могут иметь негативное воздействие на физическое и психическое состояние человека. В данной статье мы рассмотрим, какую опасность неинфекционные заболевания представляют для общества.**

Одной из основных проблем, связанных с неинфекционными заболеваниями, является их широкое распространение. С каждым годом число людей, страдающих от заболеваний, таких как сердечно-сосудистые заболевания, диабет, рак и ожирение, продолжает расти. Несмотря на то, что неинфекционные заболевания в значительной степени связаны с образом жизни, они все же могут быть вызваны и генетическими факторами. Это означает, что даже заботясь о своем здоровье и ведя здоровый образ жизни, мы не всегда в полной мере защищены от развития этих заболеваний. Одна из основных факторов риска и принимая профилактические меры, мы можем снизить свою подверженность таким заболеваниям.

Важно понимать, что неинфекционные заболевания могут привести к серьезным осложнениям и смертельным исходам. Сердечные приступы, инсульты, осложнения сахарного диабета и раковые заболевания – все эти состояния являются последствиями длительного и непрерывного воздействия неинфекционных заболеваний. Важными аспектами профилактики таких заболеваний являются здоровое питание, физическая активность, отказ от курения и ограничение употребления алкоголя. Эффективные меры по предотвращению и контролю неинфекционных заболеваний также включают регулярные медицинские обследования и скрининг на предмет раннего выявления заболеваний.

Диспансеризация является одной из форм профилактики НИЗ, так как ее основная задача – предупреждение заболеваний на ранних



стадиях и их эффективное лечение. Именно благодаря систематическим осмотрам, медицинским анализам и диагностике возможно выявлять различные изменения и отклонения в работе организма, которые могут стать предвестниками неинфекционных заболеваний. Таким образом, диспансеризация и профилактика неинфекционных заболеваний неразрывно связаны друг с другом и взаимно дополняются. Одно без другого не может существовать, поскольку регулярные осмотры и профилактические мероприятия позволяют выявлять и предупреждать различные неинфекционные заболевания на начальных стадиях, что значительно повышает шансы на успешное их лечение и спасает множество жизней.

Старайтесь не нервничать, учитесьправляться с стрессовыми ситуациями. Нужно ввести в правило регулярно контролировать жизненно важные показатели здоровья, такие как артериальное давление, частоту пульса, уровень сахара и холестерина в крови, знать индекс массы тела. Проходить регулярные профилактические медицинские осмотры. При возникновении жалоб – обращаться к участковому врачу. И тогда вы, и ваши дети проживете долгую и здоровую, активную жизнь.

К. АЛЬЖАНОВА,  
главный специалист УСЭК  
района М. Жумабаева.

**О НАЗНАЧЕНИИ ВЫБОРОВ АКИМА ЧИСТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ОКРУГА РАЙОНА МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА НА 14 СЕНТЯБРЯ 2025 ГОДА**

В соответствии с подпунктом 2) пункта 1, статьи 113-1 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Мажана Жумабаева районная избирательная комиссия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить на 14 сентября 2025 года в районе Мажана Жумабаева выборы акима Чистовского сельского округа.

2. Утвердить календарный план основных мероприятий по подготовке и проведению выборов акима Чистовского сельского округа района Мажана Жумабаева, назначенных на 14 сентября 2025 года согласно приложению.

3. Опубликовать настоящее постановление на интернет-странице Мажана Жумабаева районной избирательной комиссии и в районных газетах «Вести» и «Мажан жұлдызы».

Заместитель председателя  
районной избирательной комиссии  
Д. Шайкенов

**СООБЩЕНИЕ  
ОБ ОБРАЗОВАННЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ  
ОКРУГАХ С УКАЗАНИЕМ ГРАНИЦ  
В РАЙОНЕ МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА  
СЕВЕРО-КАЗАХСТАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

В соответствии со статьей 22 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», Мажана Жумабаева районная избирательная комиссия сообщает об образованном избирательном округе, с указанием границ, по выборам акима Чистовского сельского округа района Мажана Жумабаева Северо-Казахстанской области Республики Казахстан, назначенным на 14 сентября 2025 года.

№ п/п	Наименование округа	Избирательный округ	Описание границ избирательного округа
1	Чистовский сельский округ	Чистовский избирательный округ	село Пролетарка, село Тищенко, село Украинка, село Урожайное, село Чистовское

Заместитель председателя  
районной избирательной комиссии  
Д. Шайкенов

**СООБЩЕНИЕ  
О СОСТАВЕ И МЕСТЕ НАХОЖДЕНИЯ  
МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА РАЙОННОЙ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ  
СЕВЕРО-КАЗАХСТАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

В соответствии с пунктом 4 статьи 13 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Мажана Жумабаева районная избирательная комиссия сообщает о составе и месте нахождения районной избирательной комиссии:

№ п/п	Место нахождения районной избирательной комиссии	Телефоны, факс	Состав районной избирательной комиссии
1	150800, город Булаево, улица Пушкина, 14, административное здание коммунальной собственности КГУ «Отдел экономики и финансов района Мажана Жумабаева Северо-Казахстанской области»	Код 8(71531); тел./факс 2-12-33	Председатель - Портнягин Юрий Анатольевич; Заместитель председателя - Шайкенов Данияр Балгабаевич; Секретарь - Низамова Анастасия Ивановна; Члены комиссии - Ахметова Улмекен Шаймурановна, Бекишева Сандугаш Оразалиновна, Ибраева Алия Жаксылыкова, Махметова Крестина Владимировна

Заместитель председателя  
районной избирательной комиссии  
Д. Шайкенов

**СООБЩЕНИЕ  
МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА РАЙОННОЙ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ**

6 августа 2025 года состоялось заседание районной избирательной комиссии, на котором рассмотрены следующие вопросы:

1. О назначении выборов акима Чистовского сельского округа района Мажана Жумабаева Северо-Казахстанской области на 14 сентября 2025 года.

2. О календарном плане основных мероприятий по подготовке и проведению выборов акима Чистовского сельского округа района Мажана Жумабаева Северо-Казахстанской области. (Размещено по адресу: <https://www.gov.kz/mermektelet/entities/skoch/documents/details/880501>)

Рассмотрены и другие вопросы.

По всем вопросам повестки дня принятые соответствующие постановления.

В соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» для избрания акимом города районного значения, села, поселка, сельского округа граждан Ресpubлики Казахстан должен соответствовать требованиям, предусмотренным Конституционным законом о выборах, статьей 36-2 Закона Республики Казахстан «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан» и законодательством Республики Казахстан в сфере государственной службы.

Согласно Конституционному закону о выборах, не может быть кандидатом в акимы городов районного значения, сел, поселков, сельских округов:

- лицо, имеющее судимость, которая не погашена или не снята в установленном законом порядке;

- лицо, вина которого в совершении коррупционного преступления и коррупционного правонарушения в установленном законом порядке признана судом.

В соответствии с Законом РК «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан» аким города районного значения, села, поселка, сельских округов:

При этом аким района в случае отсутствия выдвинутых кандидатов либо выдвижения одного кандидата на день окончания срока выдвижения вправе выдвинуть двух либо одного кандидата соответственно.

Никто не может быть выдвинут кандидатом более чем в одном избирательном округе.

Районная избирательная комиссия.

**СВЕДЕНИЯ О СОСТАВАХ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ, ИХ МЕСТОНАХОЖДЕНИИ, А ТАКЖЕ О ГРАНИЦАХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

№ п/п	Номер избирательного участка	Место нахождения участковой избирательной комиссии	Описание границ избирательного участка	Состав участковой избирательной комиссии (в алфавитном порядке)
район Мажана Жумабаева				
1.	№ 255	с.Пролетарка, 2 ул., 1, здание школы	с.Пролетарка	Председатель – Жакупов Сабит Уралович; заместитель председателя – Абулгазина Жадра Агибаевна; секретарь комиссии – Лукашенко Оксана Владимировна; члены комиссии – Гричко Радион Николаевич, Липо Светланна Васильевна.
2.	№ 256	с.Чистовское, ул. Школьная, 1, здание школы	с.Чистовское, с.Урожайное	Председатель – Агалов Евгений Александрович; заместитель председателя – Самарцева Елена Валерьевна; секретарь комиссии – Бахмат Светлана Анатольевна; члены комиссии – Жаксимбетова Сауле Тюлебекова, Казиева Саулье Кайбаковна.
3.	№ 257	с.Тищенко, 2 ул., 1, здание центра досуга	с.Тищенко, с.Украинка	Председатель – Тасимова Асия Мубараковна; заместитель председателя – Жумабаева Гульнар Бекеновна; секретарь комиссии – Серебриян Ирина Владимировна; члены комиссии – Гардер Татьяна Ивановна, Ромазанова Анжелика Викторовна.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

Товарищество с ограниченной ответственностью «Газета «Вести», собственник газет «Мажан жұлдызы» и «Вести» района Мажана Жумабаева (далее - Газеты), информирует кандидатов по выборам акима Чистовского сельского округа района Мажана Жумабаева Северо-Казахстанской области, назначенным на 14 сентября 2025 года, об условиях предоставления печатных площадей для размещения материалов предвыборной агитации.

**ОБЩИЕ УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПРЕЧАРНЫХ ПЛОЩАДЕЙ ГАЗЕТАМИ**

Предоставление печатной площасти Газетами осуществляется на основании заключенного с Товариществом (собственником Газет) письменного Договора о предоставлении печатной площасти на размещение печатных агитационных материалов зарегистрированным кандидатам в акимы Чистовского сельского

округа района Мажана Жумабаева Северо-Казахстанской области.

Форма Договора и сопутствующие ему документы предоставляются при подаче письменного обращения. Подписание кандидатом (доверенным лицом) договора с Газетами о предоставлении печатных площадей является согласием кандидата (доверенного лица) на принятие от Газет услуг, связанных с проведением предвыборной агитации. Для заключения такого договора кандидат предоставляет собственнику Газет письменное обращение с указанием следующей информации:

- регистрационный номер, дата и время письменного обращения;
- Ф.И.О. кандидата, Ф. И. О. доверенного лица, подающего письменное обращение;
- документ, подтверждающий полномочия лица на подачу письменного обращения;
- удостоверение личности кандидата

(доверенного лица), удостоверение кандидата (доверенного лица), выданное единоличным государственным органом, иной документ в соответствии с законодательством РК;

- содержание письменного обращения с указанием планируемого объема печатной площасти и времени ее предоставления, вида агитационных печатных материалов;

- подпись кандидата либо доверенного лица.

Письменные обращения принимаются Газетами с 25 августа по 10 сентября 2025 года.

Публикации должны содержать сведения об их оплате, лицах, ответственных за выпуск материалов, источниках финансирования, фамилии лица, предоставившего информацию.

**РАЗМЕР И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ПРЕЧАРНЫХ ПЛОЩАДЕЙ**

Размер оплаты за предоставление пе-

чатной площасти Газетами определяется в соответствии с прайс-листом на предоставление печатной площасти кандидатам в акимы Чистовского сельского округа района Мажана Жумабаева Северо-Казахстанской области и составляет 180,00 (сто восемьдесят) тенге за 1 (один) кв. см.

Сумма оплаты за предоставление печатных площасти подлежит перечислению соответствующим избирательным фондом в порядке стопроцентной предоплаты. Предоплата осуществляется на основании счета, выставленного Товариществом, в течение 3 (трех) операционных дней от даты выставления такого счета. Оплата осуществляется согласно банковским реквизитам Товарищества, указанным в соответствующем договоре о предоставлении печатной площасти Газетами либо в счете.

Директор ТОО «Газета «Вести» Н. ГОНЧАР.



**ПОНЕДЕЛЬНИК  
11 АВГУСТА**      **ВТОРНИК  
12 АВГУСТА**      **СРЕДА  
13 АВГУСТА**      **ЧЕТВЕРГ  
14 АВГУСТА**      **ПЯТНИЦА  
15 АВГУСТА**      **СУББОТА  
16 АВГУСТА**      **ВОСКРЕСЕНЬЕ  
17 АВГУСТА**

**QAZAQSTAN** 06.00 06.00 06.00 06.00 06.00 06.00 06.00

06.00 ӘНДҮРАН.	06.00 ӘНДҮРАН.
06.05 ИҢКУ-МАРЖАН.	06.05, 17.00, 20.00, 01.15
06.45 ТАЗА КАЗАКСТАН.	АҚПАРАТ.
07.00 «ТАҢШОЛРАН».	06.35, 13.15 КОНЦЫ ТОЛҚЫНЫ.
08.00 Т/Х «БІЗБЕН БІРТЕ».	06.50 ТАЗА КАЗАКСТАН.
09.30, 05.15 АУЫЛДАСТАР.	07.00 «ТАҢШОЛРАН».
10.00, 21.20 Т/Х «АНАМ АНКАРА».	08.00 Т/Х «БІЗБЕН БІРТЕ».
11.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ ХАЙЫМ».	09.30, 04.55 АУЫЛДАСТАР.
12.00, 03.55 ҚЫзық ЕКЕН.	10.00, 21.20 Т/Х «АНАМ АНКАРА».
12.50, 03.35 БАУ-БАҚША. 13.15 КОНЦЫ ТОЛҚЫНЫ.	11.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ ХАЙЫМ».
14.30 Т/Х «ШАБДАЛЫ 18».	12.00, 04.00 ҚЫзық ЕКЕН.
15.30 ДАЛА ДӘМІ. 15.45 ТАЗА КАЗАКСТАН.	12.50, 03.35 БАУ-БАҚША. 14.30 Т/Х «ШАБДАЛЫ 15.35, 04.40 ДАЛА ДӘМІ 15.50 ӘНДЕР МЕН ЖЫЛДАР.
17.00, 17.00, 20.00, 01.15 АҚПАРАТ.	16.35 «МАҢЫЗЫ КАДАР».
17.20, 02.55 «ТАПҚЫР ОТБАСЫ».	17.20, 02.55 «ТАПҚЫР ОТБАСЫ».
18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА».	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА».
20.30 Т/Х «АҚЖАУЫН».	20.30 Т/Х «АҚЖАУЫН».
22.15 ЖАЙДАРМАН.	22.15 «КОҢЦЫЛДЫР ТАПҚЫРЛАР АЛДАНЫ».
23.10 Т/Х «ҚОЗАЙЫМ».	23.10 Т/Х «ҚОЗАЙЫМ».
01.50 САНА.	00.05 ДАРА.
04.35 ЕН ДӘМДІ.	01.50 САНА.

06.00 «ӨНҮРАН».  
06.15, 17.00, 20.00, 01.15  
АКЛАРАТ.  
06.35, 13.15 КОНЦЫЛ  
ТОЛКЫНЫ.  
07.00 «ТАНШОЛПАН».  
08.00 Т/Х «БАЗЫН БИРГЕ»  
09.30, 05.00 АУЫЛДАСТ.  
10.00, 21.20 Т/Х «НАМ  
АНКАРА».  
11.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ  
ХАЙЫН».  
12.00, 03.55 КЫЗЫК ЕКЕ  
12.50 АЙДЫНЫ АЛАКОР.  
14.30 Т/Х «ПАЛАДЫМ 1»  
15.35 ДАЛА ДӘОМІ.  
15.50 ӨНДЕР МЕН ЖЫЛ  
ДАР.  
16.30, 03.35 «ТАРИХИ  
ТУРКІСТАН».  
17.20, 02.55 «ТАПҚЫР  
ОТБАСЫ».  
18.00 Т/Х «ТОПЫРАК ПЕ  
ХАУА».  
19.00 Т/Х «КЕК ЖОЛЫН  
ДА».  
20.30 Т/Х «АЖАКАУЫН».  
22.15 «КОНЦЫЛ»  
ТАПҚЫРЛАР АЛАНЫ»,  
23.10 Т/Х «КОЗАЙМ».00.05 ДАРА.  
01.50 САНА.  
04.35 ЕҢБЕК АДАМЫ.

06.00 ӨНҮРАН.  
06.15, 07.15, 20.00, 20.01, 01.15  
АКПАРДА.  
06.35, 13.15 КОНЦЫ  
ТОЛКИНЫ.  
07.00 «TANSHOLPAN».  
08.00 Т/Х «БІЗБЕН БІРТ»  
09.30, 05.05 АУЫЛДАСТ  
10.00, 21.20 Т/Х «НАМ  
АЙКАРА».  
11.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ  
ХАНЫМ».  
12.00, 03.35 КЫЗЫК ЕКІМ  
12.50, АЙДЫНЫДЫ  
АЛАКОР.  
14.30 Т/Х «ШАБДАЛЫ И  
15.35 ДАЛА ДОМЫ».  
15.50 03.35 ЭҢДЕР МЕН  
ЖЫЛДАР.  
16.35 «ОРТТЕН КЕЙИНГІ  
ОМІР».  
17.20, 02.55 «ТАЛКЫР  
ОТБАСЫ».  
18.00 Т/Х «ТОПЫРАК ПА  
ХАУА».  
19.00 Т/Х «КЕК  
ЖОЙЫНДА».  
20.30 Т/Х «АКАСЫУЫН»  
22.15 «КОНЦЫ  
ТАЛКЫРЛАР АЛАНЫ».  
23.10 Т/Х «КОЗАЙМ».  
00.05 ДАРА.  
01.50 САНА.  
04.35 «СУ ДАГДАРЫСЫ».

06.00 ЭНДУРАН.  
06.15, 07.00, 20.00, 00.05  
АКПАРАТ.  
06.35, 13.15 КОНЦЫ  
ТОЛКИНЫ.  
07.00 «ТАНШОЛРАН»  
08.00 Т/Х «БІЗБЕК БІРТЕ

09.30, 04.40 АУЫЛДАСТА  
10.00, 21.20 Т/Х «НАМ  
АНКАРА».  
11.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ  
ХАНЫМЫ».  
12.00, 02.50 КЫЗЫК ЕКЕ  
12.50 «МАНГІСТАУҒА  
САХАЯТ».  
13.25 КОНДЕРТ.  
14.30 Т/Х «ШАДАЛАРЫ  
15.30, 03.30 БІРТЕЙ

16.10, 04.00 ЕТТІ ЛЕБІЗ.  
16.50, 04.30 ТАЗА  
КАЗАКСТАН.  
17.20, 01.40 «ТАПҚЫР  
ОТБАСЫ».  
18.00 Т/Х «ТОПЫРАК ПЕ  
ХАУАЛА».  
19.00 Т/Х «КЕК ЖОЛЫНЦ  
20.30 Т/Х «АКЖАСЫР»  
22.15 «КОНЦЫ»  
ТАПҚЫРЛАР АЛАҢЫЗ.  
23.10 Т/Х «КОЗАЙЫМ»  
00.40 САНА.  
02.20 ТЕЛЕОРДАРТЕР

06.00 ЭНДРАЙ.  
06.05, 17.00, 01.05  
АКИРАТ.  
06.35, 04.25  
АУЫЛДАСТАР.  
07.00 «ТАНШОЛРАНПА»  
08.00 М/Ф «ЭЛВИН МАЛАКОРДЫЦАР»  
08.35 М/Ф.  
09.05 КОНДЫ ТОЛКЫН  
09.35, 01.35 ТАРИХ  
ТҮРКИСТАН.  
10.00, 21.20 Т/Х «АНА  
АНКАРА».  
11.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ  
ХАНЫМ».  
12.00 КУПТЫ КОНЫС  
12.35 КОНЧЕРТ.  
13.25, 03.15 СУ  
ЛАҒЫРЫСЫ.  
14.00 Т/Х «КҮДАША  
ҚЫЗ».  
16.00, 03.45 ЕҢДЮМД  
16.50, 01.25 ТАЗА  
КАЗАКСТАН.  
17.20, 02.00 ЭҢЕЛ ӘЛІ  
18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ  
ПЕН ХАУА».  
19.00 Т/Х «КЕК  
ЖОЛЫННА».  
20.00 ЖҮЛДІЗБЫ Ж  
20.20 Т/Х «АКОДАСТАР»  
22.15 ЗАМАНДАСТАР  
23.25 Т/Х «ЖАР-ЖАР»  
02.30 Д/Ф.

06.00 ӘНДҮРНАҢ.  
06.05 АҚПАРАТ.  
06.25, 08.05 КОНЦЛ  
ТОЛКЫНЫ.  
07.05 М/Ф.  
07.35 М/Ф «ҮШИ МАРГАУ»,  
08.45 КҮТТЫС КОНЫС.  
09.20, 03.30 ТЕЛЕДОРГЕР.  
10.00, 21.20 Т/Х «НАМ  
АНКАРА».  
11.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ  
ХАЙЫМ».  
12.00, 02.15  
«БАУ-БАКША».  
12.30 КОНЦЕРТ  
13.30, 04.00 БАЛАЛАР  
КАУПСИЗДІГІ.  
14.00 Т/Х «КӨРШІНИЦ  
КЫзы».  
16.00 «ZAMAN ART».  
17.00, 01.55 ҰЛЫ АБАЙФА  
180 ЖЫЛІ.  
17.30 ЖАРЫШ ЖҮЗДЕСУ.  
18.00 Т/Х «ТОПЫРЫК ПЕН  
ХАУАДА».  
19.00 Т/Х «КЕК  
ЖОЛЫНДА».  
20.00, 02.50 АКОРДА.  
20.20 Т/Х «АЖАУЫН».  
22.15 НАРТОҮЕКЕЛ.  
23.25 Т/Х «ЖАР-ЖАР».  
00.35 ЗАМАНДАСТАР.  
02.45 Д/Ф.  
04.20 КҮМСИ КӨМЕЙ.  
05.05 АУЫЛДАСТАР.

**ПОНЕДЕЛЬНИК  
11 АВГУСТА**      **ВТОРНИК  
12 АВГУСТА**      **СРЕДА  
13 АВГУСТА**      **ЧЕТВЕРГ  
14 АВГУСТА**      **ПЯТНИЦА  
15 АВГУСТА**      **СУББОТА  
16 АВГУСТА**      **ВОСКРЕСЕНЬЕ  
17 АВГУСТА**

05.00 ДУДЛУЛДЕР 05.00 ДУДЛУЛДЕР 05.00 ДУДЛУЛДЕР 05.00 ДУДЛУЛДЕР 05.00 ДУДЛУЛДЕР 05.00 ДЕТІ ОАЗУНА 05.00 ДЕТІ ОАЗУНА

05.00 ДҮЛДҮЛДЕР	05.00 ДҮЛДҮЛДЕР
ДУБІРІ.	ДУБІРІ.
06.00 Т/Х «ОЗ ҮЙМ-2».	06.00 Т/Х «ОЗ ҮЙМ-2».
07.00 ОЯН.	07.00 ОЯН.
10.00 М/Ф.	10.00 М/Ф.
10.30 Т/С	10.30 Т/С
«ЗИМОРОДОК-2».	«ЗИМОРОДОК-2».
12.30 Т/Х «КЕЛІНЖАН-4».	12.30 Т/Х «КЕЛІНЖАН-4».
14.00, 20.00 Т/Х «ӘЙЕЛ	14.00, 20.00 Т/Х «ӘЙЕЛ
БАҚЫТЫ».	БАҚЫТЫ».
16.00, 22.00 Т/Х «НА	16.00, 22.00 Т/С «НА
ТВОЕЙ СТОРОНЕ-2».	ТВОЕЙ СТОРОНЕ-2».
18.00 НОВОСТИ.	18.00 НОВОСТИ.
18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР.	18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР.
19.00 Т/Х «АБАЙ ЖОЛЫ».	19.00 Т/Х «АБАЙ
00.00 Т/С «ПЕРЕКРЕ	ЖОЛЫ».
01.00 ЕР «НУРАНЫ	00.00 Т/С «ПЕРЕКРЕСТOK».

- 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДУБРИ.
- 06.00 Т/Х «ОЗ ҮЙМ-2»
- 07.00 ОЯН.
- 10.00 М/Ф.
- 10.30 Т/С
- «ЗИМОРОДОК-2».
- 12.30 Т/Х «КЕЛПИЖАН-4».
- 14.00, 20.00 Т/Х «ЭЙЕБАКЫТЫ».
- 15.30 КОЗКАРАС.
- 16.00, 22.00 Т/С «НА ТВОЕЙ СТОРОНЕ-2».
- 18.00 НОВОСТИ.
- 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР.
- 19.00 Т/Х «ЖАҢЫРЫЛҒЫМЫР».
- 00.00 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК».
- 01.00 КР ЭНУРАНЫ.

05.00 ДҮЛДАЛДЕР  
ДУБАРИ.  
06.00 Т/Х «ОЗ ҮЙИМ-2»  
07.00 ОЯН.  
10.00 М/Ф.  
10.30 Т/С  
«ЗИМОРОДОК-2».  
12.30 Т/Х  
«КЕЛІНЖАН-4».  
14.00, 20.00 Т/Х «ӘЙЕ-  
БАҚЫТЫ».  
16.00, 22.00 Т/С «НА  
ТВОЕЙ СТОРОНЕ-2».  
18.00 НОВОСТИ.  
18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР.  
19.00 Т/Х «ЖАҢАБЫРЛ  
ГҮМЫР».  
00.00 Т/С  
«ПЕРЕКРЕСТОК».  
01.00 КР «ӘНУРАНЫ».

05.00 ДҮЛДҮЛДЕР  
ДУБЫРІ.  
06.00 Т/Х «ӨЗ ҮЙМ-  
07.00 ОЯН.  
10.00 М/Ф.  
10.30 Т/С  
«ЗИМОРОДОК-2».  
12.30 Т/Х  
«КЕЛІНЖАН-4».  
14.00, 20.00 Т/Х «ӘЙЕ-  
БАҚЫТЫ».  
16.00, 22.00 Т/С «НА-  
ТВОЕЙ СТОРОНЕ-2»  
18.00 НОВОСТИ.  
18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР  
19.00 Т/Х «ЖАҢБЫР-  
ҒҰМЫР».  
00.00 Т/С  
«ПЕРЕКРЕСТОК».  
01.00 КР «НУРДАНИ

05.00 ЖЕТ QАЗЫНА  
07.00 ТАМАША.  
08.00 КОНЦЕРТ.  
10.00 М/Ф.  
11.20 М/Ф «ФИШ И ЧИПС».  
12.00 «ДРУГОЙ МИР»  
Х/Ф.  
14.00 АЛГАНШЫ.  
15.00 КЫЗЫК TIMES  
16.15 Т/Х  
«КЕЛІНДЖАН-4».  
19.00 КОНЦЕРТ.  
21.00 «ОЧЕНЬ  
ОПАСНАЯ ШТУЧКА»  
Х/Ф.  
22.40 «ЖАР-ЖАР», 2  
00.30 ӘСЕМ ЭҢДЕР  
01.00 КР ӘНУРАНЫ

05.00 ЖЕП QAZNA.  
 07.00 ТАМАША.  
 07.30 КОНЦЕРТ.  
 09.00 М/Ф,  
 10.20 М/Ф  
 «ПУШНИСТЫЙ  
 ШПИОН».  
 11.40 М/Ф «ФИШ И  
 ЧИС»,  
 12.00 «ОЧЕНЬ  
 ОПАСНАЯ ШТУЧКА»,  
 Х/Ф.  
 14.00 КОНЦЕРТ.  
 16.00 Т/Х  
 «КЕЛІНДЖАН-4».  
 19.00 АЛГАНЫҚЫ.  
 20.00 КЫЗЫК TIMES.  
 21.00 «ДРУГОЙ МИР»,  
 Х/Ф.  
 23.00 «ЕССІЗ ФАШЫҚ»,  
 Х/Ф.  
 00.30 ӨСЕМ ӘНДЕР.  
 01.30 КР ӘНУРАНЫ.

ПОНЕДЕЛЬНИК 11 АВГУСТА	ВТОРНИК 12 АВГУСТА	СРЕДА 13 АВГУСТА	ЧЕТВЕРГ 14 АВГУСТА	ПЯТНИЦА 15 АВГУСТА	СУББОТА 16 АВГУСТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ 17 АВГУСТА
---------------------------	-----------------------	---------------------	-----------------------	-----------------------	-----------------------	---------------------------

ЕВРАЗИЯ  ЕВРАЗИЯ  ЕВРАЗИЯ  ЕВРАЗИЯ  ЕВРАЗИЯ  ЕВРАЗИЯ  ЕВРАЗИЯ 

06.00, 02.25 П@УТИНА.	06.00, 02.25 П@УТИНА.
07.00, 19.00	07.00, 19.00
КОРЕМИЗ- ШОУ.	КОРЕМИЗ- ШОУ.
08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН, КАЗАКСТАН!	08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН КАЗАКСТАН!
09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН!	09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН!
10.00 Т/С «Я ВСЕ ПРЕОДОЛЕЮ».	10.00 МОДНЫЙ ПРИГОВОР,
14.10, 02.05 НОВОСТИ.	10.55 ДАВАЙ ПОЖЕМНИСЯ.
14.20, 02.10	11.45 Т/С «ПРИГТЕР-2»
ЖАҢАЛЫҚТАР.	13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯ
14.30 QOSLIKE.	14.10, 02.05 НОВОСТИ
18.30, 03.05 БАСТЫ	14.20, 02.10
ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.
20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ.	14.30 QOSLIKE.
20.30 Т/С «ПЕРЕЕЗД».	18.30, 03.05 БАСТЫ
01.00 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.
03.30 ЕН АЛГАШКИ.	20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ.
	20.30 Т/С «ПЕРЕЕЗД».
	01.00 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.
	03.30 ЕН АЛГАШКИ.

06.00, 02.25 П@УТИА  
07.00, 19.00  
КОРЕМП-ШОУ.  
08.00 КАЙЫРЛЫ ТАНЦ  
КАЗАКСТАН!  
09.00 ДОБРОЕ УТРО,  
КАЗАХСТАН!  
10.00 МОДНЫЙ  
ПРИГОВОР.  
10.55 ДАВАЙ  
ПОЖЕНИМСЯ.  
11.45 Т/С «ТРИТЕР-2»  
13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ  
14.10, 02.05 НОВОСТИ  
14.20, 02.10  
ЖАНАЛЫКТАР.  
14.30 QOSLIQUE.  
18.30, 03.05 БАСТЫ  
ЖАНАЛЫКТАР.  
20.00 ГЛАВНЫЕ  
НОВОСТИ.  
20.30 Т/С «ИЗМЕНА».  
01.00 НОЧНОЙ  
КИНОТЕАТР.  
03.30 ЕН АЛГАШКИ.

06.00, 02.25 П/У ТИНА  
07.00, 19.00  
КОРЕМИЗ- ПЛЮС  
08.00 ҚАЗЫРЫЛЫ ТАҢБА  
КАЗАКСТАН!  
09.00 ДОБРОЕ УТРО,  
КАЗАХСТАН!  
10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВЬЕ  
10.55 ДАВАЙ  
ПОЖЕНИМСЯ.  
11.45 Т/С «ГРИТЕР-2»  
13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ  
14.10, 02.05 НОВОСТИ  
14.20, 02.10  
ЖАҢАЛЫКТАР.  
14.30 QOSLIKE.  
18.30, 03.05 БАСТЫ  
ЖАҢАЛЫКТАР.  
20.00 ГЛАВНЫЕ  
НОВОСТИ.  
20.30 Т/С «ИЗМЕНА»  
01.00 НОЧНОЙ  
КИНОТЕАТР.  
03.30 ЕЦ АЛГАШЫ

06.00, 02.40, 03.55 П@  
УПИНА.  
07.00, 19.00  
KÖREMİZ-ШОУ.  
08.00 КАЙЫРУЫ ТАН  
КАЗАКСТАН!  
09.00 ДОБРОЕ УТРО,  
КАЗАХСТАН!  
10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО  
10.55 ДАВАЙ  
ПОЖЕНИМСЯ.  
11.45 Т/С «ГРИПТЕР-2»  
13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ  
14.10, 02.10 НОВОСТИ  
14.20, 02.25  
ЖАҢАЛЫҚТАР.  
14.30 QOSLIKE.  
18.30, 03.30 БАСТА  
ЖАҢАЛЫҚТАР.  
20.00 ГЛАВНЫЕ  
НОВОСТИ.  
20.30 ПОЛЕ ЧУДЕС.  
21.45 «СИНИЧКА», Х

06.00, 03.35 ЕН  
АЛГАШКЫ.  
07.00 «П@УТИНА».  
08.50 «СИНИЧКА»,  
Х/Ф.  
13.20 «ДОКТОР  
ИВАНОВ. РОДНАЯ  
КРОВЬ», Х/Ф.  
17.45 «ПРОСТИ МЕНЯ»  
Х/Ф.  
20.00 «ОСТАНЬТЕСЬ  
НАВСЕГДА»,  
Х/Ф.  
00.35 НОЧНОЙ  
КИНОТЕАТР.

06.00, 03.30 ЕЦ  
АЛФАШКИ.  
07.15, 02.40  
«П@УТИНА».  
08.30 ВОСКРЕСНЫЕ  
БЕСЕДЫ.  
08.40 Т/С  
«ГРАЖДАНКА  
КАТЕРИНА».  
12.55 «ОСТАНЬТЕСЬ  
НАВСЕГДА», Х/Ф.  
17.40 «ВАСИЛЬКИ  
ДЛЯ ВАСИЛИСЫ»,  
Х/Ф.  
20.00 Т/С «ТЕОРИЯ  
НЕВЕРОЯТНОСТИ».  
00.25 НОЧНОЙ  
КИНОТЕАТР.





# “Дизайн Потолок” натяжные ПОТОЛКИ

г.Булаево, ул. Алии Молдагуловой 6  
тел. 2-23-60, 8-777-417-92-12

**ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА  
ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!**

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА  
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА  
+ СЕРВИСНОЕ  
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЪЕЗД  
В РАЙОНЫ  
РЕМОНТ  
ОКНОВ  
ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКИ

г. Петропавловск,  
ул. Украинская, 183,  
тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

## ТОО «Юнд LTD» РЕАЛИЗУЕТ УГОЛЬ Каражирский Шубаркольский

Наш адрес: г. Булаево, Линейная, 1 (р-н старой перевалочной базы). Тел. 2-02-33.

\*Профессиональная укладка плитки на захоронении (тротуарная плитка, мрамор, гранит, керамогранит). Работаем исключительно своим материалом. На все гарантия.

Большой опыт работы.

Предварительная запись.

“Изготовление и установка памятников (мраморные, гранитные, крошка).

“Фотокерамика, портреты, художественный дизайн.

“Изготовление и установка оградок (кресты, столбы, лавочки, цветники и т.п.). Обращаться по телефонам: 87779242187, 87058017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу: город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10 (рядом с ТЦ «Лада»).

## ЗАКУП МЯСА КРС, КОНИНА, СВИНИНА, БАРАНИНА. ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ. ИМЕЮТСЯ РЕЗЧИКИ, ВЫЕЗД В РАЙОНЫ

8-705-441-98-93

ИП “Земляков” зарегистрировано 04.09.2018.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



**ПАМЯТНИКИ  
из мраморной  
крошки.  
В короткие сроки.  
Доставка, установка.  
Тел. 8-777-471-72-08,  
8-705-890-14-66.**



## УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКНОВ

Пластиковые откосы  
Окна из немецкого профиля  
“Montblanc”  
Высокое качество, низкие  
цены  
Гарантия 2 года  
Акция апрель-май -  
скидки от 10 до 20%

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА, ЗАМЕР, ДЕМОНТАЖ

ИП “Нурбаев”, 8-705-503-98-29,  
8-701-105-96-49.



Газета  
выходит  
по  
четвергам

Набрано и сверстано в редакции  
газеты “Вести”, отпечатано в  
типографии ТОО “Издательство  
Северный Казахстан”,  
г. Петропавловск,  
ул. Театральная, 42. ТИРАЖ 2100

## КОМПАНИЯ НАРОДНЫЕ ОКНА НЕОБЫЧНЫЕ ОКНА ПО ОБЫЧНОЙ ЦЕНЕ!

ЗВОНИТЕ прямо сейчас  
по телефону:

**50-40-00**

г. Петропавловск, ул. Н. Назарбаева, 234  
8-77-10-50-40-00, 8-74-75-41-10-00



**Дрова колотые 5 кубов.  
Доставка по району и  
г. Булаево в короткие сроки.  
Тел. 8-777-926-75-76.**

## ЗАКУП МЯСА КРС, СВИНИНА.

**Тел. 8-777-326-50-50**

(ИП “Выходцев”. Зарегистрировано 24.07.2024 г.)

## КУПЛЮ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО

8-777-972-90-15

### Изготавляем памятники



Изготовление памятников из гранита, мрамора, искусственного мрамора и крошки, благоустройство могил керамогранитом и тротуарной плиткой на бетон, оградки, установка памятников.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 27.  
тел. 2-17-30, 8-777-627-30-94, 8-700-953-63-20.

## ТЕХНО-СЕРВИС

В ПРОДАЖЕ:  
- спутниковые телевизоры, комплекты спутникового телевидения, усиленные сотового сигнала, смарт-приставки, пульты и многое другое,

**ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:**  
- прием оплаты за спутниковое телевидение (в магазине и дистанционно);  
- обмен старого оборудования на новое по действующим акциям;

**РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ:**  
- удочки;  
- спиннинги;  
- катушки  
и многое другое.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 9, магазин “Техно-Сервис”. Тел. 8-705-559-75-61.

**КРЕДИТ**

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 9, магазин “Техно-Сервис”. Тел. 8-705-559-75-61.

## ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ!

**Если Вам звонят из БАНКА**  
Незамедлительно кладите трубку  
и перезвоните на горячую линию  
своего банка

**Если Вам звонят и говорят, что**  
Ваш родственник попал в беду  
Не паникуйте, кладите трубку, и свяжитесь  
с родственниками и полицией

**НЕ ПЕРЕХОДИТЕ**  
по сомнительным ссылкам  
и не открывайте прикрепленные  
файлы из ненадежных источников

**НИКОДА НИКОМУ!**  
Не сообщайте код из SMS  
и другие персональные данные  
категорично ваших счетов и карт

**УСТАНОВИТЕ ЗАПРЕТ НА ОФОРМЛЕНИЕ КРЕДИТОВ**  
ЧЕРЕЗ ПРИЛОЖЕНИЕ EGOV MOBILE

**добропорядочный отказ**  
от получения банковских  
заемов

Шеф-редактор  
О. С. Владюк.  
Директор-главный редактор  
Н. Ф. Гончар  
Собственный:  
ТОО “Газета “Вести””.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150000 Сев. Каз. обл., район Магжана  
Муманова, г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13.  
Шеф-редактор тел./факс 2-19-21, операторы - 2-21-35,  
бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12, 8-705-219-73-88.  
Индекс издания: 634363. Email: Gazeta\_vesti@mail.ru,  
www.gazetavesti.kz

Свидетельство о постановке на учет средств массовой информации №8807-Г выдано Министерством культуры и информации Республики Казахстан 30.11.2007 года. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи, письма, присланые в редакцию, становятся собственностью редакции газеты “Вести”, не рецензируются, не возвращаются. По вопросам доставки газеты обращайтесь в районный узел почтовой связи по тел. 2-17-80.